副省长王艳玲调研工商工作

工商登记制度改革在航空港区先行先试

本报讯 11月5日下午,副省长王艳玲一行莅临郑州航空港经济综合实验区调研工商工作。河南省工商局党组书记、局长周春艳,副局长李建国,郑州航空港经济综合实验区管委会主任张延明,郑州市口商局副局长王锡建等陪同

王艳玲首先调研了航空 港区行政服务大厅,听取了 郑州市工商行政管理局郑州 机场分局关于入驻大厅、服 务企业基本情况的介绍,详 细了解《郑州市工商行政管 理局关于放宽工商登记条件 促进郑州航空港经济综合实 验区市场主体发展的意见》 正式实施后,优惠政策的落实及登记情况。周春艳汇报了全省以航空港区为试点,积极推进工商登记制度改革工作,助推全省经济发展的有关情况。航空港区核准登记的市场主体数涨势良好,总数较去年同期增长77.8%。

王艳玲充分肯定了各级各部门在航空港区发展各方面所做的工作,指出工商登记制度改革在航空港区先行先试,态势喜人,不仅走得快也走得好,带动了全省经济快速发展。

郑州晚报记者 李丽君 通讯员 蒋宏亮



我市"煤改气"锅炉预计明天联合调试

今冬新增供热400万平方米

两大"煤改气"工程今年启用

昨日上午,周长松一行 先后来到位于轻工业学问 的热交换站、市热力总公司 调度中心和客服中心设行 现场调研,据介绍,我百 5330万平方米,其中今年 增的供热面积达 400 万平 方米。 政七街、东明路,预 计燃气锅炉11月8日可引 计燃气调试,将确保11月 15日具备供热运行条件。

抢险小分队25分钟内赶到家

家中暖气管道因为老化 而发生跑冒滴漏,甚至爆管 等意外情况该咋办?市城市 管理局局长赵新民介绍说, 对于居民家中暖气温度不达 标的情况,我市将组织专业 人员测温,专家鉴定,属于供 热企业问题的将依据标准进 行退费。

据了解,市热力总公司成立了11支抢险服务小分队,中原环保成立了6支抢险服务小分队,中原环保成立了6支抢险服务小分队,在接到指令25分钟内即

可赶到现场,及时应对供热中 突发的各类问题。

2018年全市供热能力翻三番

"力争到2018年,全市总供热能力翻三番,达到16048万平方米,实现真正意义上的'大热源'。"赵新民表示,我市已出台了集中供热五年发展构想,到2018年基本实现市区集中供热管网全覆盖,此外,从明年起到2017年,我市还将计划实施郑州市老旧管网改造工程,拟对2000年以前建成投入使用供热的老旧管网进行改造。

郑州慈善总会 "善行天下 暖冬行动"

千万元善款帮10万名困难群众过冬

本报讯 昨日,一个温暖的消息传来,从即日起,郑州慈善总会将启动冬季系列救助活动,在未来3个月中,郑州慈善总会将积极组织开展多层次、全方位的送温暖慰问活动,尤其是对困难群众的帮扶慰问工作,帮助他们度过一个暖冬。

郑州慈善总会已经连续 多年开展暖冬行动,今年的冬 季救助活动将有哪些新特点?市民政局副局长、郑州慈 善总会常务副会长兼秘书长 王万民在接受采访时表示, 郑州慈善总会今年将大力发展慈善志愿者的力量,志愿者队伍经过几年的发展有3万余人。在"善行天下暖冬行动"中,郑州慈善总会将发动万名志愿者开展"进社区、进学校、进企业、进机关、进农村、进工地"等系列慈善志愿服务活动,通过社会广泛参与的志愿服务活动让爱心在人与人之间传递,困难职工、低保家庭、五保老人、留守儿童、流浪儿童、孤儿、残疾人、困难大病患者等全市各类困难群

体都将是受助对象。

此外,郑州慈善总会将 组织爱心服务车深入到各 个社区接收捐助,志愿者也 将定期走上街头,为需要帮 助的人送上棉衣、棉被,抵 御冬天的寒冷。

目前,郑州慈善总会已 经准备了充足的米、面、油、 棉衣、棉被等物资,预计将投 入近千万的慈善资金做好 "善行天下 暖冬行动"活动, 全市将有10多万群众受益。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

州 身边 3人

她说人他,资助家乡孤寡老人100多万元

今年44岁的黄久生,是河南省潢川县人,现任中建七局一公司项目部经理。"他是680户鳏寡孤独家庭老人共同的儿子。"提起黄久生,认识他的人无不竖起大拇指。

18岁出门打工,靠勤劳 致富的黄久生,每逢过年过 节,他都要给家乡的孤寡老 人送去衣被、米面、肉油和现 金等,1996年至今从未间断 过,为此黄久生已经花费了100多万元。

多年受黄久生资助的要见他一面,拉着他的手泣元成声:"活着你养我,病,我死前能见你一面,也就闭闭了。"临走,黄久生又的元寿木钱,在场的人无不潸然落泪。

他算不上富翁,在外面还 欠着不少债,却不遗余力地支 持家乡建设,援建家乡小学他 捐了2.3万元,抗"非典"他为 镇里捐资13万元购置医疗设 备,建设"村村通"工程他捐款 7万元。汶川大地震发生后, 黄久生代表农民工党员把5.5 万元"特殊党费"汇入中央组 织部党费专用账户,其中5万 元为黄久生所缴纳。在此次 抗震救灾中,他个人先后捐款 12万元。

黄久生先后被授予全国 "五一劳动奖章"、"全国敬 老之星"、"中国网络媒体首 届感动中国人物"、"2008 和 谐中国十大年度人物"等荣 誉称号。2008 年入选"中国 好人榜"。

郑州晚报记者 董艳竹 实习生 詹瑞雪

第三次全国经济普查 我市划分3700个普 查小区

本报讯 第三次全国经济普查将于2014年1月1日开始,目前,我市已经进入了普查准备阶段的关键时期。昨日上午,市委宣传部、市第三次全国经济普查领导小组办公室联合召开郑州市第三次全国经济普查宣传工作会议,安排部署相关工作。

据初步测算,此次普查,涵盖 我市所有第二、三产业的经济活动, 将面对全市50多万个法人、产业活 动单位和个体户。全市共划分 2600个普查区,3700个普查小区。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

法院搭建诉调对接交流平台

调解遇难题 QQ群里找法官

本报讯"有了'诉调对接QQ群',我们民调员再也不用担心调解中遇到困难了。"前不久,中原区法院诉调对接中心的3名法官对辖区内的400多名人民调解员进行了业务技能培训。

这也意味着,今后民调员调解中若遇到问题需要咨询法官时,可以上QQ,随时和法院诉调中心的法官们实时在线交流。同时,QQ群也是一个网络交流课堂,法官们将人民调解工作中常见的法律问题等制作成讲义,在培训结束后上传至群里共享,供人民调解员免费下载阅读。

培训结束后,法官们还向在 场的民调员发放了调查问卷,希 望进一步了解人民调解员对法院 指导民调的需求,促使法院更好 地指导人民调解工作,从而提高 人民调解员队伍的综合素质和依 法调解的水平。

郑州晚报记者 鲁燕 线索提供 穆童 潘冲

我省启动高校毕业生 就业创业公益行动

本报讯 记者昨日从省教育厅获悉,为促进应届高校毕业生早日充分就业和实现创业,省教育厅、人社厅、民政厅等14个部门近日联手启动2014届高校毕业生新梦想就业创业公益行动。

按照计划,该公益活动持续至2014年5月,我省将针对家庭经济困难毕业生、学业就业困难毕业生、女大学生、有创业意愿的毕业生、退役大学生士兵,分批次进行免费的有针对性的就业、创业能力提升培训和指导。具体的活动时间、地点、内容形式将通过河南省毕业生就业信息网http://www.hnbys.gov.cn等网站及时发布。郑州晚报记者张竞昳

上街机场 选拔通用航空飞行员

本报讯 昨日,在两架"空中悍马" 护卫下,第二届飞翔天使暨通用 航空飞行员选拔赛在上街机场召 开,面向全国选拔热爱飞行、适合 行业需求的青年从事通用航空飞 行事业。怀有飞行梦想的18~26 岁的青年将有机会成为一名通航 飞行员,而此举也是上街区打造 通航实验区的举措之一。

郑州晚报记者 杨宜锦通讯员 穆文涛